



Плыает, плыает «Кораблик»...

весна 2017 № 29

Информационно – познавательная газета
о жизни, событиях, буднях и праздниках детского сада «Кораблик»

8 марта!

Она – источник жизни на земле, ни одного малейшего изъяна,
И доброты вселенский образец, моя любимая, родная мама.

Эти слова о маме звучат в душе каждого человека: и ребенка, и взрослого. Поэтому в преддверии весеннего женского праздника всем людям хочется сделать что-то особенное, хорошее, приятное для своих самых дорогих людей. Вот и у ребят группы «Василек» нашлось много добрых и ласковых слов для своих любимых мам и бабушек.

Василиса Антипатова: «Моя мама любит посмотреть телевизор и звонить любит папе, потому что у него очень важная работа».

Люба Пушкина: «Мама любит всегда наряжаться, а бабушка любит стирать».

Тимоша Кузин: «Мама любит ходить на собрания и на работу».

Кирилл Полушкин: «Бабушка Тоня очень заботливая, ругается, если кто-то на меня кричит даже по делу».



Слава Рябцов: «Моя мама очень красивая, трудолюбивая. Она такая, потому что любит заниматься уборкой».

Егор Шоха: «Бабушка похожа на маму, моя мама ее дочь».

Миша Панищев: «Она любит гулять со щенками, зимой кататься на буране и снегоходе, потому что потом мы идем вместе жарить сосиски».

Егор Арефьев: «Мама любит готовить, потому чтобы мы не были голодные».

Праздничные утренники, посвященные 8 Марта, прошли во всех группах нашего детского сада. Ребята подготовили для своих мам и бабушек концертные номера, подарив через стихи, песни и танцы всю свою любовь и теплоту детских сердец. Необычные путешествия, сказочные перевоплощения в разнообразных персонажей – все это и многое другое было на каждом празднике. Ну а какой же праздник обходиться без шуточных соревнований и конкурсов, не стали исключением и весенние утренники.

Забавные и интересные конкурсы с мамами и бабушками не оставили равнодушным никого. Радость, задорный смех, масса положительных эмоций сопровождали все праздники.



Мамочка!



Читаем русскую классику



2017 год, как известно, объявлен Годом экологии, поэтому знакомство с книгами писателей-природоведов считаем очень важным направлением работы.

В марте для детей старшей группы «Одуванчик» было проведено занятие в «Библиотечном теремке», на котором состоялось знакомство с творчеством замечательного писателя Николая Сладкова.

Занятие прошло в форме громкого чтения и вызвало большой интерес у детей. Вначале прозвучал небольшой рассказ о самом писателе, дети могли увидеть книги, которые он написал, был показан его портрет. Для чтения были выбраны интересные рассказы из книги «Поющее дерево»: «Загадочный зверь», «Отчего у лисы длинный хвост?».

Во время чтения этих увлекательных, познавательных рассказов любопытно было наблюдать за реакцией маленьких читателей. Дети слушали с большим интересом, эмоционально реагировали на содержание рассказов. По всему было видно, что произведения Н. Сладкова очень им понравились и никого не оставили равнодушным.

Занятие расширило кругозор детей, пополнило знания о лучших произведениях детской литературы. Дети с удовольствием делились своими впечатлениями от услышанного, активно отвечали на вопросы по содержанию рассказов. Все книги Н. Сладкова после занятия были охотно разобраны детьми для чтения дома.

Трофимова И.Ю., библиотекарь

О нас пишут...



19 марта состоялась презентация межрегионального журнала «Светоч» издательского дома Николаевых. Это литературно-художественный журнал для семейного чтения. Несколько страниц этого журнала посвящено детскому саду «Кораблик». Все желающие могут прочитать журнал в нашей библиотеке. Огромное спасибо Насте и Елене Александровне Бойчук за участие в концертной программе.



Открытые занятия

В марте наши педагоги проводили практические занятия для участников курсов повышения квалификации «ФГОС: проектирование образовательного процесса на основе со-бытийного подхода». Практические занятия показали воспитатели Нестерова Ирина Николаевна «Сделаем посуду для Федоры» (средняя группа «Незабудка») и Павленко Марина Николаевна «Сделаем плакат «День кошек» для родителей» (подготовительная группа «Василек»). А также обучающиеся на курсах смогли сами провести образовательное со-бытие «Создание выставки «Поделки из спичек» в старшей группе «Одуванчик».



«Пираты», вперед!»



Наш «Корабль» бушует в море,
Чайки режут облака.
Вся команда наша в сборе,
Ясен глаз, крепка рука!

14 апреля 2017 года спортивный комплекс «Олимп» собрал самых спортивных воспитанников дошкольных образовательных учреждений для участия в районной Спартакиаде.



Семь команд боролись за звание самых лучших спортсменов. Честь нашего детского сада защищали дети подготовительных групп, а именно: Катя Герасимова, Даша Головашкова, Алина Монова, Даша Мурлакова, Егор Арефьев, Миша Панищев, Тимофей Масленников, Ваня Петрозенко. Наши отважные «Пираты» выступали под девизом: «Мы, пираты, молодцы – умные, спортивные! На все руки мастера, и, конечно, сильные!». Оригинальное представление-танец соответствовало тематике соревнований «Путешествие по сказкам», к тому же оно стало ярким началом праздника.



Затем команды полностью окунулись в сказочные эстафеты, где слабым и трусливым делать нечего. Дети сражались в силе, ловкости, быстроте, выносливости, проявив огромную силу воли и стремление к победе.

В результате, наша команда стала победителем в номинации «Самые быстрые». Даже после нелегкой борьбы у детей хватило энергии и сил на игры и веселые танцы с главной героиней праздника Бабой-Ягой, без которой не обходится ни одна волшебная сказка. Сказки учат быть добрыми, справедливыми, воспитанными. Пусть наши дети растут самыми лучшими! Поздравляем их с победой и желаем дальнейших успехов!

Н.В. Соловьева, инструктор по физической культуре



Ежегодно 7 апреля отмечается **Всемирный день здоровья**. В этот день в 1948 году была создана Всемирная организация здравоохранения. В детском саду забота о здоровье воспитанников всегда стояла и стоит на первом месте. Для того, чтобы укрепить, а в настоящее время даже сохранить здоровье малышей, создана система физкультурно - оздоровительной работы.



В рамках проведения Дня здоровья в каждой группе нашего детского сада были проведены соответствующие мероприятия, целью которых было формирование представления детей дошкольного возраста о здоровье как одной из главных ценностей человеческой жизни. Ребята старших и подготовительных групп познакомились с комплексом дыхательной гимнастики. С дошколятами из второй младшей группы были проведены специальные занятия в бассейне детского сада. Ребята повстречались с ёжиками, которые превратились в мячики и делали им оздоровительный массаж. Самые младшие воспитанники с удовольствием играли в подвижные игры на свежем воздухе.

Не обошел день здоровья и сотрудников детского сада. Для них в спортивном зале была проведена фитнес-аэробика, которая подарила всем незабываемые эмоции и ощущение бодрости.

Такие мероприятия приобщают к формированию здорового образа жизни.



У нас в гостях инспектор ГИБДД

Правила дорожного движения – тема, которую можно и нужно регулярно повторять и освежать в памяти детей. Как показывает статистика ДТП, дети по-прежнему остаются самыми уязвимыми участниками дорожного движения. Особое значение в решении этой проблемы имеет заблаговременная и правильная подготовка самых маленьких наших пешеходов. Так, в нашем детском саду с



детьми подготовительных групп «Колокольчик» и «Василек» было проведено занятие о правилах дорожного движения, в которой принимала участие инспектор ГИБДД **Устимова Ирина Андреевна**. Она рассказал о том, как должны себя вести дети на дорогах, какие дорожные знаки должны знать и что нужно делать, чтобы предотвратить дорожно-транспортное происшествие. Занятия получились интересными и очень познавательными. Такие встречи с работниками ГИБДД научат

детей правильно действовать в сложных ситуациях, возникающих на дороге. А это, в свою очередь, поможет сократить число дорожно-транспортных происшествий с участием детей.

Межмуниципальный семинар

30 марта педагоги нашего детского сада приняли участие в межмуниципальном семинаре "Эффективные практики реализации ФГОС дошкольного образования".

Гостям из Ярославской и Ивановской областей было предложено поучаствовать в мастер-классах и посмотреть презентации с опытом работы. В семинаре приняли участие:



Бердникова Е.С.
Мастер-класс «Вовлечение родителей в образовательное со-бытие»



Петрова Т.Н.
Мастер-класс «Новые технологии в образовательном со-бытии на примере работы учителя-логопеда»



Сарычева Ю.В.
Мастер-класс «Со-бытие как инновационная образовательная практика»



Борисова М.А.
Мастер-класс «Образовательное со-бытие как форма развития музыкальных способностей дошкольника»



Устимова О.Г.
Мастер-класс «Использование карт Проппа в сочинении сказки дошкольниками»



Соловьева Н.В.
Мастер-класс «Универсальные мягкие модули для создания развивающей среды в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО»



Шашкина А.В.
Мастер-класс «Технология ТРИЗ в образовательном со-бытии»



Павленко М.Н.
Мастер-класс «Творческая технология Айрис Фолдинг»

Золотая ярмарка



«Ото всех дверей, ото всех ворот

К нам на праздник спешит весь честной народ» -

такими словами открывалась традиционная в нашем саду весенняя ярмарка. Это народный праздник, который дает почувствовать национальные особенности русских людей, их добруту, щедрость и оптимизм. Формирование духовно-нравственного отношения и чувства сопричастности к культурному наследию является одной из приоритетных задач нашего детского сада.



Во время подготовки праздника используется целый комплекс задач, включающий разные виды творчества: музыкальное – народные песни, игры, хороводы; устное народное творчество – заклички, прибаутки, пословицы и поговорки, загадки, театрализация; изобразительное – знакомство с русским костюмом, декоративно-прикладным искусством.

В подготовке праздника немаловажную роль играет тесное взаимодействие с родителями, которые помогают в



изготовлении элементов к костюму, атрибутов к празднику, поделок, разучивании ролей.

Атмосфера праздника сближает, роднит людей, позволяет понять, почему они такие, где их корни.

Развивать у детей понимание культурного наследия и воспитывать бережное отношение к нему надо начинать с раннего детства. Дети должны знать культуру своего народа, понимать и гордиться, что они – часть великого русского народа.



Весна

Весной в нашем детском саду проходят традиционные весенние утренники, с целью расширения представления детей о весне, развития эстетического восприятия действительности, создания у детей доброго, радостного настроения. Весну-красну звали в гости ребята ясельной и младших групп. Они пели веселые песни о Весне, танцевали, водили хороводы, а еще отправились в гости к солнышку вместе со сказочными героями.



Праздники прошли весело и интересно, а в конце мероприятия всех детей ожидал приятный сладкий сюрприз.



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

День рождения – радостный и долгожданный праздник, который хочется отпраздновать в кругу друзей, услышать море комплиментов и получить океан улыбок. Именно так и делают многие родители наших воспитанников, спрашивая день рождения своих детей в кругу их одногруппников. Дошкольная группа – это одна большая дружная семья. Детей под веселую музыку встречали в зале



клowns, которые сразу окунули их в мир игр, музыки и танцев. Ребята вместе с именинниками принимали активное участие в веселых аттракционах, подвижных играх, где показывали свою ловкость и смекалку. В конце праздника дети лакомились вкусным угощением. Все остаются очень довольные таким чудесным днем рождения!



В гостях у Сказки



«Славьтесь деды, одержавшие Великую Победу!»



«Победа» - столько в этом слове
Отваги, сил, дней огневых,
И слёз, и радости, и боли,
Воспоминаний дорогих!

Май – время замечательных праздников

и добрых дел. 9 Мая – самый Святой праздник для нашей страны, праздник «с слезами на глазах».

В нашем детском саду прошли мероприятия, посвящённые празднованию 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной Войне. Праздничные мероприятия проводились в форме встреч в музыкально-литературной гостиной. Ценность таких мероприятий актуальна в наши дни как никогда. Важно сохранить память о войне, помнить, какой дорогой ценой досталась победа, не допустить возрождения фашизма.

Накануне праздника, 5 и 6-го мая, по доброй, многолетней традиции

педагоги, воспитанники и родители нашего детского сада вдохновенно исполняли военные песни, с удовольствием участвовали в инсценировании сюжетов на военную тематику, читали стихи и танцевали. А слушая и смотря видеоролики военных лет 1941-1945 гг., в какой -то степени становились очевидцами тех самых событий, что, несомненно, имеет большое значение в формировании духовно-нравственных ценностей, патриотических чувств дошкольников. Патриотическую атмосферу праздника создавало и оформление зала, и костюмы, и Георгиевские ленточки на груди детей и взрослых, и музыкальное сопровождение. Большое впечатление на детей воспроизвело совместное с родителями исполнение популярных военных песен и танцев. Мы, педагоги-музыканты, несём **великую миссию**: не только передать нашим детям историческую правду героического прошлого наших предков, но и с помощью музыки, соответствующего содержания, передать всю силу и мощь патриотической песни.

Такие «встречи» очень важны, чтобы осознать понятие «*Родина*». Главное – зародить в ребёнке это **великое** чувство – быть гражданином своей страны, помнить о павших героях и с благодарностью за **Победу почитать живых!** Завершающим этапом мероприятия стало возложение цветов к памятнику героям-землякам, павшим в годы Великой Отечественной Войны.

Борисова М.А., музыкальный руководитель



В нашем детском саду дети группы «Василек» совместно с родителями и воспитателями подготовили праздничный концерт в честь Дня Победы.

Родители и дети читали стихи, воспоминания о войне, от которых у всех наворачивались слезы, смотрели кадры военных хроник, танцевали под песни военных лет. Все вместе, с удовольствием пели песни,

написанные в годы войны и, конечно, не обошлось без обязательного атрибута праздничных мероприятий – песни «День Победы».

Благодаря воспитателям и родителям, наши дети больше узнали об этой войне. Большое спасибо Марине Николаевне Павленко и Марине Алексеевне Борисовой, за организацию праздника и за то, что деткам с малых лет прививают патриотизм.

семья Даши Глуховой, гр. «Василек



Плывет, плывет
«Кораблик»

Редакционная коллегия:
Сергеева Е.А., Журавлева Е.В.,
Семибратаева А.С.

г. Гаврилов-Ям,
ЧДОУ «Детский сад «Кораблик»